
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

8�أعد كتابة   −  2، 1لكل من الحالتین  ≤ �ن

 سالبة  8ن + -: 2غیر سالبة   الحالة 8-: ن1الحالة

 2 ≤ 8ن +-                 2 ≤ 8-ن

 8-2 ≤ 8-8ن +-        8+2 ≤  8+ 8-ن

 6  ≥ن                     10 ≤ن 

 }10  ≤ن    ≤  6مجموعة الحل: {

 
 

5�لأن   ∅مجموعة الحل:  − لا یمكن  � 2ج ـ
 أن تكون سالبة  

 افترض أن درجات الحرارة س

�0  1 ≤ �س−

 1 ≤س   -                          1 ≤س  

مدى درجات الحرارة التي لاحظھا خالد ھي:  
 }1≤س    ≤  1-{

 5-   ≥ 6ر +-                 5- ≥  6-ر

 11-  ≥ر   -                        1 ≥ر 

 11  ≤ر                         1  ≥ر  

 {ر عدد حقیقي} 

 

 7  ≥  1-ك  2-                 7 ≥  1ك+ 2

 8  ≥ك   2-                 6 ≥ك   2

 4-   ≤ك                       3 ≥ك 

 } 4- ≤ك   ≤  3{

 

 7< 3-ي -              7<  3ي +

 10ي < -                     4ي<

 10-ي>                     4ي<

 } 4< ي <  10-{
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 ∅مجموعة الحل: 

 

 2->  2-جـ   -           2-> 2جـ +

 0جـ >  -               4-جـ > 

 0جـ <                  4-جـ > 

 {جـ عدد حقیقي} 

 

 8  ≥  2ب +  -                  8 ≥  2 -ب 

 6  ≥ب   -                      10≥ب   

   6  ≤ب                          10 ≥ب   

 }   6  ≤أوب   10 ≥ب    مجموعة الحل: { 

 

 3  ≥  5-ن   -                 3 ≥  5ن + 

 8  ≥ن   -                         2- ≥ن 

 8-  ≤ن                           2-  ≥ن 

 } 8-  ≤أو  ن    2-  ≥ن   {

 

 3<  5ك + -                       3<  5-ك  

 2-ك <  -                               8ك <

 2ك <                                 8ك <

 } 8< ك < 2{

 

 افترض أن سعر التداول ك

�70.85 −  0.75 ≤ �ك

 0.75   ≤  70.85ك + -        0.75  ≤  70.85-ك 

 70.10≤ك   -                    71.60 ≤ك 

 70.10 ≥ك                                     

 } 71.60 ≤ك  ≤  70.10{

 7  ≤جـ   2-                             7  ≤  1-جـ  2

 6  ≤جـ    2-                                 8  ≤جـ   2

 3-  ≥جـ                                      4  ≤جـ   

 }  4≤جـ    ≤3-{
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 ∅مجموعة الحل: 

 

 6>  2-ر -                 6>  2ر +

 8ر >  -                       4ر> 

 8ر <                               

 } 4أو ر >  8-{ر< 

             

    3>  4ك +  -                 3>  4-ك 

 1-ك >   -                     7ك > 

 1ك<                             

 } 7أو ك > 1{ك<

                                           
 

 9  ≥  3ھـ + 2 -                  9 ≥  3 -ھـ  2

 6 ≥ھـ   2-                        12 ≥ھـ   2

 3-  ≤ھـ                                6 ≥ھـ  

 } 3-  ≤أو ھـ    6 ≥ھـ   {

 
 

 9->  3-ل  5-          9->  3ل + 5

 6-ل >   5-            12-> ل  5

 1.2ل<                  2.4-ل> 

 {ل عدد حقیقي} 

 

 4->   3س +  2          4->  3-س  2-

 7-س >   2              1-س >  2-

 3.5-س >                    0.5س< 

 {س عدد حقیقي} 

 

 16<  8-ن  -                    16<  8ن + 

 24ن <  -                                  5-ن < 

 }  8< ن <  24-{

            

 2   ≤  1-ر-                      2   ≤  1ر+

   3-  ≥ر                             1   ≤ر  

 } 1 ≤ر    ≤3-{
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�1136 −  227 ≤ �س

 227 ≤  1136س +-        227 ≤  1136 –س 

 909 ≥س                          1363 ≤س  

 } 363 ≤س   ≤  909{

 

 18  ≥3-ن   4-        18  ≥  3ن + 4

 21  ≥ن   4-            15 ≥ن    4

 5.25- ≤ن              3.75  ≥ن 

 } 5.25- ≤أو ن    3.75  ≥ن   {

 

 16<  1-ھـ  3-           16<  1ھـ + 3

 17ھـ <  3-                    15ھـ <  3

   5.7-ھـ  <                          5ھـ < 

 } 5< ھـ <  5.7-{

 

 36  ≥  8ب +  2-           36  ≥  8-ب  2

 28  ≥ب   2-                    44  ≥ب   2

 14- ≤ب                             22  ≥ب  

 } 14- ≤أو ب   22  ≥ب   {

 

 ∅مجموعة الحل: 

 

 14->  3-ق   2-       14->  2ق + 2

 11-ق >  2-             17-ق >  2

 5.5ق<                 8.5-ق > 

 {ق عدد حقیقي} 

 

 3<  1.5-ھـ         3<  1.5ھـ +-

 4.5ھـ <              1.5ھـ < -

 1.5ھـ > 

 } 4.5< ھـ < 1.5-{

 

 6  ≤  2ت +  5-            6  ≤  2-ت  5

 4 ≤ت     5-                  8 ≤ت   5

 0.8-  ≥ت                    1.6  ≤ت  

 }1.6≤ت    ≤  0.8-{

 

https://hulul.online/


 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 

 
 

 
 
 

 5>   7ل +  3            5>  7-ل  3-

 2-ل >    3            12ل  >   3-

 0.7-ل >                   4-ل  <  

 } 0.7-أو ل >   4-ل  <    {

 

 60 ≤   500م + -           60 ≤  500-م 

 440- ≤م   -                 560 ≤م  

   440 ≥م                               

 } 560  ≤م    ≤  440المدى: {

 ب)  

 

مدى درجات الحرارة التي لا یكون فیھا الماء  
 سائلاً:

 } 100أو د>  0{د<

 2< �س�

 

�1 +  2 ≥ �س

 

�5.5  4.5 > �س−

 

�39 −  1 ≤ �د

 1 ≤ 39د +  -             1 ≤  39-د 

 38 ≤د   -            39+1 ≤د  

 38 ≥د                  40 ≤د   

 }40≤د    ≤  38{

 

�38  1.5≤ �س−

 

�88  5≤ �س−

 

�7.5 −  0.3≤ �ح
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صح أم   �س� ≥ د(س) النقطة 

 خطأ 
 صح أم خطأ  �س� ≤ د(س)

 صح  5 ≤ 2 خطأ  5 ≥ 2 )2، 4-(
 صح  3 ≤ 2 خطأ  3 ≥   2 )2، 2-(
 خطأ  1 ≤   2 صح  1  ≥   2 ) 2، 0(
 خطأ  1 ≤   2 صح  1  ≥ 2 ) 3، 2(
 صح  3 ≤   2 خطأ  3 ≥   2 ) 2، 4(

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

لا، لأن أحمد نسي تغییر اتجاه إشارة المتباینة  
 الحالة السالبة للقیمة المطلقة في 

أحیانا، قد یكون التمثیل تقاطع تمثیلین، أو  
 مجموعة خالیة أو جمیع الأعداد الحقیقیة. 

  0فإن القیمة المطلقة =  0إذا كان س = 
 ولیست أكبر من الصفر 
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�98.6  ،   1.4< �ف−

}، تتراوح حرارة  100< ف <  97.2المدى {
 درجة فھرنھایتیة.  100،  97.2الإنسان السلیم بین 

 

إذا كانت القیمة المطلقة إلى یمین رمز المتباینة  
(و) في الجمل المركبة، أما إذا   فتستعمل ≤< أو  

فتستعمل (أو) في   ≥كان رمز المتباینة > أو  
ن  فالحل ھو  <  �س�الجمل المركبة فإذا كانت   

فالحل   2>  �س�ن وإذا كانت    -س < ن و س> 
 ن -ھو  س > ن أو س < 

الاحتمال =  
5
9

 
 

 8 ≤  4-ت   2            4-ت   2 ≤ 6

 12 ≤ت   2ت                 2 ≤ 10

 6 ≤ت                    ت   ≤ 5

 } 6 ≤ت   ≤  5{

 
 

المستقیمان غیر متعامدان، لأن حاصل ضرب  
 1-میلھما لا یساوي 

 افترض الزاویة الأولى س 

   10والزاویة الثانیة س +

 )10( س + س + 2والزاویة الثالثة 

 )  10س + 2( 2) = 10( س +س+ 2

 20س + 4= 

   180بما أن مجموع زوایا المثلث 

 180=  20س + 4+ 10س +س+

 180=  30س + 6

 150س =  6

 25س =  

   25إذا الزاویة الأولى = 

 35=   10+ 25الزاویة الثانیة = 

 120=  20) +25×4الزاویة الثالثة = (

20   =
5
9

 

20 ×5   =
5
9

  ×20 

 100ت = 
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3  -س =        0الممقطع السیني عند ص = 
2

      )-3
2

 ،0 ( 

 ) 3، 0(       3ص =        0المقطع الصادي عند س = 

 

 ) 0،  2(        2س =        0الممقطع السیني عند ص = 

 ) 4، 0(       4ص =        0المقطع الصادي عند س = 
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